
ESTOJO COM
PLÁSTICO PVC



ESTOJO COM 
PLÁSTICO PVC
POR MÔNICA ROMA (PARA LANMAX)

Com as ferramentas da Lanmax vai ser muito fácil fazer esse estojo personalizado, confira!
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Máquina para costura LM-320 Lanmax
Plástico PVC
Viés
Zíper
Cursor
Pé calcador de teflon estreito Lanmax
Tesoura Lanmax
Prendedores Lanmax
Caneta para strass
Filme de recorte

MATERIAIS UTILIZADOS 
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02. Sobreponha o viés ao zíper,
direito com direito.

01. Recorte o zíper e o viés na
medida do estojo.

03. Ajuste a máquina para o ponto
4 centralizado.

05. Vinque o viés ao meio. 06. Posicione o plástico PVC
entre as partes vincadas do viés.

04. Passe uma costura,
prendendo o viés ao zíper.
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07. Passe uma costura sobre o
viés, prendendo o plástico.

08. Repita todo o processo com
a outra parte do zíper e fixe-a na
lateral oposta do plástico PVC.
Se preferir, utilize fita dupla face
entre as partes do viés para fixar
melhor o plástico.

09. Passe uma costura à
máquina.
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10. Junte as partes do zíper e
passe o cursor, fechando a peça.

13. Recorte o excesso de zíper
nas laterais.

11. Passe novamente o cursor,
mantendo-o no centro do zíper.

14. Leve à máquina e passe uma
costura reta nas laterais do estojo.

12 Alinhe, deixando 1 cm de
plástico na parte superior.

15. Refile os excessos das laterais.
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16. Vinque uma tira de viés ao
meio.

17. Abra e faça uma dobra na
parte superior, como se fosse uma
bainha.

18. Encaixe a lateral do estojo
por dentro da bainha do viés.
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19. Dobre o viés sobre a lateral
e fixe com prendedores.

22. Corte o excesso de viés, faça a
bainha e leve as sobras para
dentro.

25. Se quiser personalizar o seu
estojo, faça o nome no filme de
recorte e fixe-o na frente do
estojo.

20. Leve as sobras da bainha para
dentro do viés.

23. Finalize a costura,
prendendo todo o viés. 

26. Posicione a manta de teflon
sobre o plástico e passe a caneta
para strass aquecida sobre o
trabalho para fixar o filme ao
plástico.

24. Repita o processo na outra
lateral do estojo para finalizar.

27. Aguarde esfriar e retire a
película protetora do filme.

21. Passe uma costura e pare
antes do final do estojo.
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28. Volte a aplicar a caneta para
strass sobre o filme para reforçar
a fixação.

29. O estojo está pronto!



@PatchArtecomLanmax@patcheartelanmax@lanmaxcostura

Clique nos ícones para seguir as nossas 
redes sociais e ficar por dentro das novidades.

https://lanmax.com.br/
http://instagram.com/lanmaxcostura/
http://facebook.com/patcheartelanmax
http://youtube.com/PatchArtecomLanmax
http://youtube.com/PatchArtecomLanmax
http://facebook.com/patcheartelanmax
http://instagram.com/lanmaxcostura/

